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Querido Pastor y Amigos,
   ¡Es difícil creer que ya hemos concluido los primeros dos meses de 2022! Y, como siempre es el caso, ¡Dios ha sido extremadamente misericordioso con nosotros aquí en el Ministerio de Transporte del Evangelio!
   Comenzamos el año con un semirremolque cargado de escrituras que se enviaba a Oaxaca, en el sur de México. Hubo alrededor de veinte pastores, de varios lugares, que vinieron a ayudar descarga más de 1,400 cajas de escrituras, (24 tarimas.) En esta carga se incluyeron aproximadamente 17,000 Biblias enteras, casi 6,000 Nuevos Testamentos, más de 1.5 millones de tratados del evangelio, y un buen suministro de otros materiales para ganar almas y el discipulado. El Señor, en su misericordia, nos ha permitido tener la enorme bendición de un montacarga aquí donde cargamos estos remolques, ¡pero esas preciosas personas en México hacen todo el trabajo de descarga a mano! Aprendí como un joven que el hambre te hará hacer muchas cosas difíciles. Lo que vemos que sucede donde nosotros está enviando las Escrituras, es ¡hombres piadosos haciendo cosas muy difíciles porque tenía hambre para la Palabra de Dios!
   Todavía hay 6 más cargas de remolque de las Escrituras ya programado para ser enviado antes de que finalice el verano. Mi objetivo personal es para enviar al menos 300 tarimas de Escrituras a través de la frontera este año, 2022. Eso es solo un poco más de 12 cargas. ¡¡Dios si puede!! 
   El mayor problema que enfrentamos en este momento es obtener las Escrituras.! Las impresoras están luchando por obtener el papel necesario, dejándolas muy atrasados en producción y muchos de los ministerios que trabajaron con los impresores recopilando y encajando las Escrituras no han regresado desde que cerraron en relación con la "pandemia". Oren por las impresoras, oren por los coladores y ruega por nosotros, los distribuidores, para que podamos ¡pon la maravillosa Palabra de Dios en las manos de personas desesperadas por todas partes! 
   También tuvimos la bendición de poder finalmente poner en marcha un sitio web, lo cual yo quiero animarte a visitar. Puede encontrarnos en línea en gospeltransport.com, y puedes ver algunas fotos de la obra, junto con información sobre nuestro ministerio y los misioneros dedicados que lo hacen todo posible. También tenemos una página de Facebook, Gospel Transport & Distribution International, con acceso desde nuestro sitio web. Por favor, perdóname si no actualizo la página de Facebook tan rápido como probablemente debería, pero como mis hijas me siguen diciendo, necesito aprender a vivir en el siglo 21. 
   Como he mencionado anteriormente, el "ministerio del mercado" está volviendo a la vida con un gran número de personas que pasan diariamente. ¡Incluso el mal tiempo no los mantiene alejados! Con lluvia o fuerte sol, haga frío o calor, miles de almas pasan por el mercado, la gran mayoría de las cuales están sin Cristo, ¡y por lo tanto sin esperanza! ¡Necesitamos ayudantes, (¡no se necesita experiencia!), para repartir las Escrituras y tratar de ganar a estas personas por los cuales Cristo murió! Antes de la 'pandemia', había numerosas personas que salían a ayudar. Algunos solo por una hora o dos, otros por todo el día, pero lamentablemente, muy pocos han regresado para ayudar desde que las cosas se abrieron de nuevo.
   Por favor, tenga en cuenta, preciosos amigos, eres tú, tus oraciones, tu apoyo financiero, tu amor por Cristo y tu compasión por los perdidos lo que hace que este ministerio funciona. Sí, lo sé, en últimamente es Dios quien lo hace, ¡pero Él lo está haciendo a través de ti!!
Tus siervos para Cristo, en México y más allá,
Misioneros Jack y Gloria Ferguson
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