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Querido Pastor y amigos,
     Bueno, como siempre, hemos estado muy ocupados estos últimos meses. ¡Es un problema, pero es un buen problema! Algo así como cuando no hay más espacio en el auditorio porque hay mucha gente que ha venido a la iglesia. Y, debido a lo rápido que este ministerio está creciendo, he estado orando más fervientemente por los ayudantes. Específicamente para ayudantes en la bodega. No solo para que aparecieran cuerpos cálidos, sino para un hombre relativamente joven que se entregaría a servir al Señor a mi lado. Básicamente estoy operando como un solo hombre, pero con trabajo suficiente para más de unos pocos. Por favor, ayúdanos a orar por esta necesidad.
     Incluido en esta necesidad de trabajadores, ¡alabo al Señor que mi amigo y compañero de trabajo, Rodney Madden, haya regresado a la frontera! ¡Él es una bendición y una parte valiosa del trabajo aquí! Poco después de su regreso, un siervo fiel de décadas y guerrero de la fe, el hermano Bob Smith, quien tuvo un tercer derrame cerebral no hace mucho, ha tenido que retroceder considerablemente en su distribución de las escrituras aquí a lo largo de la frontera. Tiene más de 90 años y todavía está tratando de ganar a las almas, aunque casi no puede caminar y habla bien... ¿Dónde están los hombres y mujeres jóvenes, sanos y capaces? ¡Qué vergüenza para aquellos que pueden, pero no trabajarán para el Salvador! Por lo tanto, hemos prometido hno. Bob que el ministerio lo que él ha creado, se continuará mientras el Señor provea los medios. Esto ha agregado un gasto de $200 al mes de nuestra parte, pero sabemos el valor de este ministerio y confiamos en que nuestro Señor proveerá las finanzas necesarias. Junto con este ministerio adicional, tenemos una gran necesidad de trabajadores voluntarios aquí en nuestro ministerio de mercado ... "Rogad, pues, al Señor de la mies, que envíe obreros a su mies." Una vez más, ayúdanos a orar por esta necesidad también.
     La carga de 24 tarimas de las escrituras fue finalmente enviada a Chiapas, donde 60 pastores, que representan a 100 iglesias y obras misioneras recibió y descargó el semirremolque, a mano, en el lado del camino. ¡Esta carga contenía más de 4 millones de porciones de las escrituras en más de 1,430 cajas! ¡Estos buenos hombres dividieron esto entre ellos, e inmediatamente preguntaron cuándo podrían obtener más! ¡Están dedicados a alcanzar sus respectivas áreas para Cristo! Por favor, oren para que Dios bendiga sus valientes esfuerzos y nos ayude a medida que comenzamos a organizar otro envío, esperando por esta primavera, si no antes.
     La Carga de Escritura para Guanajuato está lista, aparte de volver a apilar algunos de las tarimas y hacer los documentos. Esperamos poder enviar esto a más tardar a fin de este mes. También estamos armando una carga para un misionero en Monclova, Coahuila, México. Este buen hermano ha sido en el campo misionera por más de 46 años y quiere comenzar un centro de distribución de las escrituras para Alcanzar su parte de México. Tenemos a mano casi la mitad de los suministros necesarios, faltando alrededor de 12-14 tarimas para completarlo. Le he dicho que esperamos llevarle una carga antes de Navidad. Me dijo que tiene 40 o más iglesias y misiones en su área que tienen una gran necesidad de tratados y Biblias, y con su ayuda hermanos, ¡tenemos todas las razones para creer que podemos satisfacer esa necesidad!
     Como siempre es el caso, ¡sus oraciones y apoyo financiero es lo que está haciendo que todo esto posible! ¡Somos muy conscientes de los sacrificios involucrados en ayudarnos a mantener y aumentar este ministerio invaluable, suministrando los folletos, Biblias, etc. necesarios a literalmente cientos de pastores y misioneros, ganadores de almas, repartidos desde nuestra frontera, en México, y en Centroamérica!
¡¡Gracias, gracias, mil veces GRACIAS!!
Tus siervos para Cristo y las almas por las que Él murió,
Misioneros Jack y Gloria Ferguson
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