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Querido pastor y amigos,
   ¡Verdaderamente, las misericordias del Señor son nuevas cada mañana! He estado meditando bastante últimamente sobre la bondad de nuestro misericordioso Señor en mi vida y en nuestro ministerio. A veces me encuentro muy difícil comprender por qué Jesús elige bendecirnos y usarnos, y estoy bastante seguro de que nunca lo entenderé completamente hasta que lleguemos a la gloria. Sin embargo, realmente no importa por qué, ¡solo que Él lo hace! 
   Primero, la carga de las escrituras, que estábamos enviando a Guadalajara, México en cambio finalmente fue enviado a una iglesia en Saltillo, México, debido a que no se puede organizar suficiente espacio de almacenamiento para las 24 tarimas en Guadalajara. Esperamos que podremos arreglar ese problema en el futuro y mandamos algunas escrituras a ellos. (¿Podría ser que el Señor quería esas escrituras en Saltillo sin que nos diéramos cuenta?) Una cosa es cierta, ¡nada de eso se desperdiciará!  
   Próximo la carga de las escrituras que van a Oaxaca llegó, y como siempre es el caso, se descargaba a mano con la ayuda de un buen número de pastores y otros trabajadores. Las Biblias, tratados y otras porciones de las escrituras desaparecieron muy rápidamente. ¡La necesidad es tan grande! Toda esta literatura bíblica y las Biblias están siendo utilizadas, alcanzando almas y fortaleciendo a aquellos que han confiado en Cristo. Si me perdonas el uso repetido de la analogía, ¡Los mejores soldados del mundo no pueden ganar ninguna batalla sin balas! ¡Tú y yo, mi amigo, estamos suministrando esas balas del evangelio a una legión de guerreros ganadores de almas, aleluya!
   A las finales de septiembre, hasta principios de octubre, tuve la bendición de asistir a una conferencia organizada por los Ministerios Bautistas Beacon of Truth en Pennsylvania. Gran predicación y compañerismo, por supuesto, pero la principal bendición para mí fue conocer a algunas de las personas increíbles que nos han suministrado Biblias. y otro material desde hace mucho tiempo. Solo me había comunicado con ellos por teléfono o por correo electrónico, y ahora conozco a algunos de ellos personalmente. ¡Maravillosos y dedicados siervos también lo son! También tuve el privilegio de visitar unas iglesias impresionantes en Virginia en el camino, y otra gran iglesia en Pensilvania antes de regresar a la frontera. Una vez más digo, ¡Dios es tan bueno con este predicador!
   Además, tenemos una nueva puerta programada para instalarse en la propiedad en la próxima semana más o menos, lo que permitirá que un semirremolque retroceda fuera de la carretera, lo que hará posible la carga y descarga en nuestro nuevo edificio. Haremos un poco más de trabajo de cemento y luego estaremos "abiertos para los negocios" en la nueva ubicación. Me gustaría agradecer al Ministerio de Transporte Semillas de Gracia, que donó 200 pies de cable de electricidad, mediante el cual podemos poner electricidad en la bodega. Esto también debería estar conectado durante la próxima semana o dos. Mi esperanza y oración es tener todo listo para antes de las finales de noviembre.
   Por favor, ayúdanos a orar por las finanzas restantes necesarias para completar este proyecto. Además, para otra carga de las escrituras que esperamos poder mandar a Guanajuato, México a más tardar en enero. Necesitamos recoger las escrituras, llevarlas a la frontera y prepararlas para su envío. Si no podemos hacerlo antes de mediados de diciembre, no podrá salir hasta de enero.
   La verdad es amigos míos, no es nosotros aquí, sino es Dios obrando a través de vosotros, queridos amigos., que                                       están orando y dando, lo que está haciendo que todo esto suceda. ¡Estamos profundamente en deuda con ustedes!
   Oramos para que Dios continúe bendiciéndonos y usándonos todos, mientras nos esforzamos por poner la                                                            Santa Palabra de Dios en las manos de tantas personas como sea posible, ¡mientras todavía tenemos tiempo!
   ¡¡Somos verdaderamente tus siervos para la gloria de Cristo!!
Misioneros Jack y Gloria Ferguson
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