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Estimado Pastor y Amigos,
   Bien, 2022 han terminado y el Señor nos ha permitido permanecer aquí en el ministerio. Para ser honesto, yo esperar que el Señor regresará antes el fin del año, pero al mismo tiempo, ¡yo estoy entusiasmado que Él está permitiéndonos continuar sirviendo en el gran trabajo de alcanzar almas de lo cual, todos y cada uno de ustedes es una parte esencial!  
   Desde nuestra última carta, nosotros fuimos bendecidos  para poder cumplir un buen parte del trabajo de cemento muy necesario, fuera de nuestra bodega. Dios arreglar para que nosotros ser bendecido con un hombre cristiano que ha hecho todo del trabajo de cemento a un precios muy debajo de lo que sería un precio justo por el trabajo. ¡Por favor ore para el hno. Alfredo, que el Señor bendeciría su negocio de cemento según su generosidad a nuestro ministerio! Claro, la generosidad de ustedes, mis estimados amigos, son incluidos a nuestra lista de alabanza y gratitud. Aunque hay todavía mucho para hacer, somos completamente operacionales ahora, y ya ha recibido 10 tarimas de tratados del evangelio, los cuales se vayan a varios lugares en México.   
   Mañana, por la mañana, estaremos enviando una otra carga a Oaxaca, México. Este cargamento, una parte grande de lo cual son las Biblias enteras, se fue recogido por el ministerio de transporte Semillas de Gracia, guardadas en el bodega de SOS Misión, y entonces nosotros, (el Ministerio de Transporte del Evangelio), organizar y está facilitando el envío hacia México. ¡Es una gran bendición para ver lo que puede lograrse para la obra de nuestro Señor cuando los hombres y ministerios trabajan juntos para la causa común de alcanzar las almas para el Salvador!  
   Yo escribí previamente sobre una carga de escritura destinada para Guadalajara, que se desvió en cambio a Saltillo. Bien ahora, según la gracia de Dios, y a través de los medios completamente diferentes, estaremos ayudando enviar una carga a Guadalajara alrededor del fin de enero. ¡Como siempre, Dios sabe lo que él está haciendo!  
   Nosotros también estamos trabajando actualmente en recoger las escrituras necesarios para dos más cargas, uno yendo a Hidalgo, y la otra ida a Guanajuato. ¡Éstos se enviarán a través de nuestro nuevo bodega que sus oraciones y ofrendas nos han permitido construir, por la gracia de Dios! ¡Mantener es su mente, por favor, que cada carga tiene un promedio de 2 - 3 millones de porciones de las escrituras en 24 tarimas!  
   Nosotros todavía somos bastante activos en el ministerio del mercado, aunque el tiempo frío de hace un par de semanas redujo la asistencia al mercado. Ha calentado subsecuentemente y somos muy ocupados otra vez. Miles de porciones de las escrituras están siendo personalmente distribuidos en ambos lados de la frontera. Más que 80-90% de las personas que encontramos aceptan un tratado del evangelio o una porción de la escritura. ¡Simplemente el gran volumen de la Palabra de Dios siendo distribuidas, se hacen casi imposible de tener algo menos que una gran cosecha de almas!  
   Yo he pedido a menudo la oración para mi dulce esposa y otros miembros familiares, pero este tiempo, desgraciadamente, yo necesito pedir sus oraciones para mí. Para hacer breve una historia largo, la semana antes del día de Acción de Gracias, noviembre pasado, yo sufrí un ataque cardíaco ligera. El cardiólogo lo ha etiquetado como 'corazón débil' porque mis arterias están funcionando bien, pero mi corazón estaba operando a solamente 25% de capacidad. Yo estoy sintiéndome bien en el momento y estoy asistiendo a una terapia cardíaca, (las máquinas del ejercicio conectado a una máquina de EKG), tres días por semana hasta marzo. Parece que yo realmente he estado tratándome de esta condición para algún tiempo sin comprenderlo. ¡Pero, Dios me ha cuidado y el trabajo continúa! Esto hace sin embargo, da énfasis a la necesidad por alguien venir a mi lado y aprender esto ministerio muy necesario, y en el futuro toma la carga cuando yo no soy capaz a continuar… ¡por favor, ayúdeme a orar para esta necesidad! ¡Aunque yo tengo el seguro médico que cubre 80% del costo, si usted sentir el deseo para ofrecer ayuda con nuestros gastos desembolsos serían una gran bendición!  
[bookmark: _GoBack]   Estamos completamente endeudados a ustedes mis estimados amigos. Ustedes son nuestra línea de vida espiritual y financiero.                                                   Es su fiel oraciones y sus ofrendas consistentes que están poniendo la esperanza eterna en las manos de multiplicados  miles de                                           personas… ¡GRACIAS!   
  
                    Nosotros somos, y por la gracia asombrosa de Dios continuará siendo, sus sirvientes para Cristo,  
Misioneros Jack and Gloria Ferguson
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