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Querido pastor y amigos, 
     Por la gracia de Dios, hemos estado super ocupados desde el primer día del año. Con la ayuda y la aparente dirección del Señor, estamos haciendo algunos planes emocionantes para este año, pero primero permítanme contarles lo que ya se ha logrado...
 En enero, tuvimos la bendición de poder enviar dos camiones cargados de 24 tarimas cada uno a dos áreas diferentes de México. El primero fue para nuestro buen amigo el misionero Joe Hendrigsman, quien está haciendo un trabajo increíble en el estado de Oaxaca, a lo largo de la costa sur del Pacífico. Esa carga contenía casi 1.800.000 porciones de las Escrituras. Se incluyeron en esto 16,320 Biblias completas y más  de un millón y medio de tratados del evangelio, entre otros materiales. Luego, poco después, una carga fue al estado de Jalisco, a lo largo de la costa occidental del Pacífico. En esa carga había  más de 7,000 Biblias completas y más de 700,000 tratados del evangelio y también libretos de Juan / Romanos, etc. Este envío fue organizado por el Hno. Joe y recibido por un misionero en ese estado, con la idea de comenzar otro centro de distribución de Escrituras en esa parte de México.
Luego, a principios de febrero, tuvimos el privilegio de enviar un camión cargado a otro buen amigo misionero en Guanajuato. En esta carga había más  de 1,900,000 porciones de las Escrituras, incluyendo más de 5,000 Biblias completas, tres cuartos de millón de tratados del evangelio, junto con libros de himnos, materiales de la Escuela Dominical y otros libretos. ¡Esto hace casi 12,000,000 porciones de las Escrituras en las primeras seis semanas de este año!
     Mientras escribo esta carta, estoy esperando que un camión recoja otras 22 tarimas, que irán al estado de San Luis Potosí...
 ¡Alabado sea el Señor por las enterupciones de la buena clase! Acabo de terminar de cargar el camión con destino a San Luis Potosí! ¡Llegó cuando estaba escribiendo sobre ello! Esta carga, que cruzará la frontera al final de la tarde, contiene un poco más de 8,500 Biblias completas y unos pocos miles de más de 565,000 tratados evangélicos, junto con varias otras lituraturas cristianas. 
     Coincidiendo con nuestro ministerio de transporte marítimo está nuestro ministerio del mercado, por supuesto. ¡Justo el domingo pasado, el hermano Rodney y yo pudimos repartir aproximadamente 2,000 tratados bilingües del evangelio antes del mediodía! También tenemos otro equipo que viene por las tardes el sábado y el domingo, testificando y repartiendo aún más lituratura del evangelio en manos de cientos más. Como debería ser obvio, el Hermano Rodney ha regresado a la frontera para ayudar con el ministerio del mercado, habiendo recuperado su salud lo suficiente como para continuar en este gran trabajo. ¡Por favor, manténgalo en oración de la misma manera porque ha comenzado a agregar dos días de la semana a nuestro ministerio de mercado, que por la gracia de Dios alcanzará muchas, muchas más almas para el Salvador! 
 Una petición de oración si me lo permiten. Todo nuestro trabajo ahora opera desde el nuevo edificio del almacén, que nuestro Padre celestial nos ha permitido construir a través de sus oraciones y ofrendas. Esta es una bendición increíble, pero rápidamente la llenamos hasta donde ni siquiera puedo meter mi montacarga adentro y cerrar la puerta. Entonces, obviamente, se necesita más espacio, y una forma inmediata de agregar espacio de almacenamiento sería comprando un contenedor de envío, en el que podría conducir nuestro montacarga. Esto nos daría espacio para otros 20 o más tarimas. ¿Podría por favor ayudarnos a orar por esto, y si es posible, dar a esta necesidad? 
     Tengo bastantes más noticias para compartir, las cuales creo que ustedes, queridos amigos, encontrarán muy                               emocionantes. Necesito hacer un poco más de organización, pero parece que las puertas se están abriendo para                                                           enviar grandes cantidades de las Escrituras a Centroamérica antes de fin del año. Les contaré más sobre esto en                                                       nuestra próxima carta con mucho más detalle. ¡Hasta entonces somos sus misioneros en México y más allá!
     Como siempre, ¡estamos grandamente agradecidos por sus fieles oraciones y apoyo! Estás                                                                                          marcando la diferencia en miles de vidas...  ¡¡¡GRACIAS!!!
                                                                                                   Misioneros Jack y Gloria Ferguson 
image1.jpeg
ield’Address;

Missionary.D KEerquso
b ry.DrgJack
P.0. Box 98 e Edcouch®Iexas

78538- 0098 . =R
956-532:0902 . ®9N559 Nesler RA%S Elgin. IL. 60124

gospeltransport. dlstrlbutmn@gmall com  847-695-6222
www.gospeltransport.com





