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Querido Pastor y Amigos,
     ¡Es difícil creer que 2023 esté llegando rápidamente a su fin! Este año ha pasado muy rápido y, sin embargo, queda mucho por hacer. Estos últimos dos meses han estado muy ocupados, pero trataré de informarles a ustedes sobre lo que ha estado sucediendo con el Ministerio de Transporte del Evangelio...
     Permítanme recapitular este año hasta ahora. Recibí una petición de un pastor con respecto a las cantidades de las Escrituras que hemos sido bendecidos para enviar y distribuir. A menudo hablo de tarimas de escrituras, pero este buen hombre sugirió que muchas personas no tienen muy claro qué es exactamente una "tarima de escritura". Me preguntó si podía decir cuántas "piezas" o "porciones" de las Escrituras habíamos enviado este año. Entonces, pensé que probablemente hay otros de ustedes que podrían comprender mejor las cantidades de esa manera.
     Bueno, por tener que completar un 'documento de carga', es decir, papeleo para las compañías de cargo y los funcionarios de aduanas, para cada envío, que incluye las cantidades de tarimas, cuántas cajas hay en cada tarima, qué hay en cada caja, cuánto pesan cada caja, así como cuántas piezas hay en cada caja, (que a veces es un número promedio, por conveniencia), pude tener una idea muy sólida de estos números revisando mis registros, y... Para mi gran asombro y gozo, en lo que va del año, hemos tenido el privilegio de enviar y distribuir más de 12.000.000 de porciones de las Escrituras. ¡Sí, son más de 12 millones!¡¡Qué bendición!! Estos números incluyen tanto lo que hemos enviado en camión a México, el contenedor enviado por barco Guatemala y, por supuesto, los muchos miles de cajas de escrituras que distribuimos a lo largo de ambos lados de la frontera.
     Actualmente estamos armando otra carga para México, que esperamos poder enviar antes de fin de año. Esta carga contendrá casi exclusivamente material para ganar almas, como tratados y libretos del Evangelio, con un total de alrededor de dos millones de porciones de las Escrituras. Mi meta personal es proporcionar 15,000,000 de porciones de las Escrituras en 2023 a pastores y misioneros ganadores de almas. Estamos muy cerca de ese número y anhelamos sus oraciones en este sentido. Por favor, tenga en cuenta que todas y cada una de las porciones de las Escrituras muy posiblemente representan una o más almas por las que Cristo murió. Como he dicho a menudo, los 15 millones de Biblias y tratados, que producen decisiones de salvación a una tasa de sólo el 1%, ¡serían 150.000 almas!
 Tal vez te dice que esos números son fantásticos, y sí, ¡estoy de acuerdo! Pero, a decir verdad, ¡no tengo ningún problema en creer que nuestro gran Dios es totalmente capaz de hacer mucho más que un 1% de retorno en Su Palabra! Por lo tanto, esta es en realidad una estimación muy conservadora.
     Somos, en cierto sentido, el intermediario en este esfuerzo. Comenzando con los impresores, luego los recopiladores, los distribuidores (como Gospel Transport), luego los ganadores de almas que pusieron en práctica todas estas escrituras. Estos son los pastores y misioneros nacionales que están en la primera línea de esta batalla espiritual por las innumerables almas que tan desesperadamente necesitan esa salvación como se enseña en estas Escrituras. 
     Desde finales de septiembre, hasta finales de octubre, hemos estado viajando casi sin parar, visitando iglesias, reuniéndonos con ministerios que nos ayudan a lograr lo que estamos haciendo, y asistiendo a imprentas y conferencias de misiones. Fue maravilloso reunirnos con varios líderes ministeriales, que dan tanto tiempo y esfuerzo, para proporcionar a nuestro ministerio el material, que luego distribuimos a los misioneros y ministerios ganadores de almas, ¡en México y más allá! Sin embargo, en última instancia, preciosos amigos, ¡ustedes son los que hacen que todo suceda! 
     ¡Sin sus oraciones y apoyo financiero, ninguno de estos ministerios podría operar! Sin las iglesias y las personas que oran fielmente por todos nosotros. Sin gente como ustedes, que dan con sacrificio para que todo esto sea posible... bueno, tiemblo al pensar en las multitudes de almas perdidas que nunca escucharían de Jesucristo ni de la esperanza que Él ofrece en Su glorioso evangelio. Todos nosotros                                    somos componentes necesarios en esta gran obra de amor. Pero, el fundamento de todo esto se encuentra en las iglesias y en                                             las personas que están dispuestas a orar fielmente y dar a estos ministerios.
     ¿Puede Dios hacer el trabajo sin ti? Sí, Él puede. ¿Hará Dios el trabajo sin ti? Posiblemente. ¿Desea Dios hacer el                                                   trabajo sin ti? ¡¡Absolutamente no!!
     Nunca duden, ni por un minuto, que nosotros, o cualquier ministerio ganador de almas, que no estamos extremadamente                                           agradecidos por todos y cada uno de ustedes. ¡¡Damos gracias a Dios por ti constantemente!!
         Vuestros misioneros, 
                          Llegando a México y más allá,
             Jack y Gloria Ferguson
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