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Querido Pastor y Amigos,
   ¡Grande es Jehová, y digno de ser en gran manera alabado! ¿Puede haber algo más maravilloso que servir a nuestro gran rey? Tú y yo, amigos míos, somos honrados más que todos los hombres, (Mateo 11:11). Me anima y me consuela saber que Dios Todopoderoso, el Creador de todo, es mi guía y mi fortaleza. Este mismo Dios, vuestro Dios y el mío, ha tenido a bien continuar bendiciendo nuestros esfuerzos para llevar las maravillosas nuevas de la salvación en Cristo Jesús a multitudes de almas perdidas y desesperadas. 2023 fue un año productivo, por decir lo menos, ¡pero confiamos y creemos que haremos más en 2024!
   A medida que el año pasado estaba terminando, comencé a orar por nuevos pastores y misioneros que desean distribuir la bendita Palabra de Dios, y creo que hemos obtenido respuestas a esa oración. Tenemos un nuevo contacto en el sur de México, que afirma ser capaz de distribuir las Escrituras a casi 100 pastores nacionales en al menos cuatro estados. Por lo tanto, estamos preparando una carga de Escrituras para estos hombres. Al no haberlos conocido nunca, se requiere una buena cantidad de comunicación de ida y vuelta, ya que todo esto es nuevo para ellos, pero creyendo que es de Dios, estoy seguro de que las cosas se resolverán. Sin embargo, este es otro lugar donde sus oraciones pueden ser de gran ayuda. Espero que esta carga se envíe antes de finales de marzo.
   Además, hemos recibido un par de nuevos contactos en el país de Guatemala, así que estamos organizando otro contenedor de Escrituras para ser enviado allá, el cual proveerá a los hermanos que ya conocemos y a estas nuevas personas también. ¡Aleluya! Además, estamos preparando otro semirremolque cargado de Escrituras para Guanajuato, México, que esperamos poder enviar a más tardar a principios de abril. Una vez más, les pedimos sus oraciones para lograr que todo esto se logre en un tiempo relativamente corto.
   Quiero tomarme un momento en este momento, para extender un gran GRACIAS a todos ustedes, preciosos colaboradores, que han enviado ofrendas adicionales en los últimos meses. Algunos no fueron designados específicamente para nuestro edificio, y otros sí, pero todos los cuales se destinarán a la expansión de nuestras instalaciones de almacenamiento. Para satisfacer nuestra apremiante necesidad de espacio, estamos agregando inmediatamente 375 pies cuadrados al edificio que ya tenemos, lo que nos dará espacio de almacenamiento para al menos una carga adicional de semirremolque. Sin embargo, esto es similar a agregar algunos espacios de estacionamiento adicionales en la iglesia, lo que satisface la necesidad inmediata, pero nuestros planes aún incluyen 2,400 pies cuadrados adicionales, según el Señor provee, ¡a través de la generosidad y la visión de Su pueblo! Verdaderamente, necesitamos su apoyo en oración.
   En una nota personal, tuvimos la bendición de dar la bienvenida a nuestro 7º nieto el 20 de febrero. La misericordia de nuestro misericordioso Padre celestial va mucho más allá de cualquier cosa que hubiera imaginado no hace muchos años. Tuvimos el privilegio de poder viajar hasta San Antonio, Texas, para conocer a la pequeña 'Mia' y ayudar a los otros niños durante unos días. Qué honor tan asombroso y maravilloso es que se nos permita vivir para ver a los nietos. El tiempo pasa muy rápido, lo cual es una razón más para poner todo el esfuerzo posible en alcanzar al mundo con el mensaje de la asombrosa gracia de Dios. ¡Ciertamente parece como si el mundo entero estuviera en una lucha con la muerte y la destrucción, tal como nuestro Señor dijo que sería en los últimos días! ¡Oh, que los cristianos podamos despertar a lo que está sucediendo a nuestro alrededor y poner todos nuestros talentos al servicio del Salvador mientras todavía podamos hacerlo!
   Por favor, continúen orando por la salud del Hno. Sid Madden, su dulce esposa Golden, su hijo Jason y el Hno. Rodney Madden. Han estado luchando contra problemas de salud durante bastante tiempo, y luego fueron bombardeados con otra ronda de 'covid', sin embargo, sabemos que la oración cambia las cosas de maneras maravillosas, así que, por favor, manténgalos en su lista de oración constante.
     Por último, me gustaría pedirles una vez más sus oraciones por los trabajadores. Dios ha bendecido con una ayuda constante en el mercado durante los últimos dos meses, por lo que estamos extremadamente agradecidos, ¡pero hay mucho que hacer y estamos orando por más trabajadores mientras ora por más trabajo! Con su ayuda, lograremos que la Palabra de Dios se distribuya a varios miles                                                 de personas, muchos de los cuales ni siquiera son conscientes de su situación desesperada. El Señor... no queriendo que                                            ninguno perezca. ¡Tú y yo juntos estamos haciendo la diferencia para muchos!
Una vez más, y como siempre, estamos en deuda con ustedes, queridos hermanos, por apoyarnos en el amor, en las                                      oraciones y en sus generosos ofrendas.
Tus siervos para Cristo,
Misioneros Jack y Gloria Ferguson 
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