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Querido Pastor y Amigos,
     Una vez más, es nuestro privilegio ponerlos al día, queridos amigos, sobre lo que ha estado sucediendo con el Ministerio de Transporte del Evangelio. El Señor ha sido muy misericordioso con respecto a nuestros humildes esfuerzos a favor de Él. Tanto trabajando a través de nosotros como trabajando en nosotros. Por mi parte, el Señor ha renovado mi sentido personal de "asombro" con respecto a Su gloria, Su misericordia, Su provisión y, bueno... solo la continua bendición diaria de la que disfrutamos. ¡Confiamos y oramos para que cada uno de ustedes lo encuentre tanto, y más, en sus vidas y ministerios!
     Nos hemos encontrado con retrasos en reunir las Escrituras necesarias para dos de nuestros proyectos, pero incluso cuando me senté a comenzar esta carta, un buen amigo con un ministerio similar nos ofreció las dos últimas tarimas de tratados que sentí que eran necesarias para la carga que iba a Tabasco. Esperábamos tenerlo enviado antes ahora, pero con esta última ayuda estoy seguro de que podemos ponerlo en marcha la próxima semana. 
     Dicho esto, pudimos enviar un poco más de dos millones y medio de escrituras a Guanajuato, México, hace unos diez días. En esa carga se incluyeron más de siete mil Biblias completas, que ya se están distribuyendo a pastores, misioneros y ganadores de almas, junto con varios miles de tratados y libretos del evangelio para cada uno. ¡Nos sentimos muy honrados de ser parte de un ministerio tan extraordinario!
     El contenedor para Guatemala, que habíamos mencionado anteriormente, aún está pendiente. Es decir, estamos esperando la entrega del suministro final de Biblias y libretos del evangelio para completar esta carga. PERO, en lugar de un solo contenedor, ahora se está convirtiendo en dos contenedores, ya que nos asociaremos con otro ministerio que también quería llevar las Escrituras a Guatemala. Tenemos todas las razones para creer que este proyecto debería cumplirse antes de finales de mayo. ¡Oren amigos míos, oren!
     Ahora tengo un par de peticiones de oración específicas para ti... 1) Un pastor en Tanzania, África, se ha puesto en contacto con nosotros para pedirnos Biblias, tratados, etc. Creo que podríamos resolver la logística para satisfacer la necesidad de este pastor, pero no sé nada de él. Deseo ser un mayordomo sabio de lo que el Señor provee, y por eso debemos aprender a investigar este ministerio. Por lo tanto, necesitamos mucho la sabiduría y la guía de Dios en cuanto a esta posible oportunidad. Por lo tanto, les pedimos sus oraciones en este sentido. 2) Parece que se está abriendo otra oportunidad para que enviemos un contenedor de escrituras a Bolivia, en América del Sur. Lo interesante es que Bolivia es un país sin salida al mar. Es decir que no tienen costa, ni puertos marítimos, por los que recibir un contenedor... PERO, de nuevo, parece que nuestro fiel Padre nos ha dado una forma en la que podemos enviar a Chile, y luego llevar la carga por tierra a Bolivia. Todo está todavía en las etapas de planificación y, por supuesto, la guía y la sabiduría de Dios son de gran necesidad. Por lo tanto, sus oraciones son deseadas con respecto a este proyecto también.
     Desde la última vez que escribimos, hemos agregado los 375 pies cuadrados de edificio que tanto se necesitan, y los hemos llenado, vaciado y llenado nuevamente esta mañana. No es solo almacenamiento, sino espacio de trabajo donde podemos volver a apilar tarimas, armar tarimas de materiales combinados, envolverlos con plástico y, bueno, hacer lo que sea necesario para prepararlos para el envío. ¡Alabado sea el Señor por el espacio extra! ¡Ya ha hecho una gran diferencia para nosotros, y te damos gracias por orar y dar! 
     El ministerio del mercado también ha sido bendecido, aunque solo podemos estar allí los sábados y domingos. Hemos sido animados por ayudantes fieles los sábados, y también hemos tenido la ayuda de otro buen hombre con bastante constancia el domingo. Continuamos, por supuesto, suministrando a otros ministerios de mercado, y alrededor de una docena de pastores y ganadores de almas que vienen en busca de Biblias y tratados, que se usan en ambos lados de la frontera aquí. Literalmente, decenas de miles de tratados y libretos del Evangelio se distribuyen a las personas, y vemos a un número de personas salvas a través de este ministerio de manera regular. Muchos de estos nuevos conversos son del otro lado de la frontera, por lo que el seguimiento es difícil, pero me acuerdo del etíope a quien Felipe llevó a Jesús por una carretera desierta. Tampoco recibió lo que llamaríamos "seguimiento adecuado", ¡pero ha habido una comunidad cristiana                                                      en Etiopía desde ese día! ¡Es asombroso lo que Dios hará si nos esforzamos y obedecemos Su liderazgo!
     Estamos constantemente agradecidos por cada uno de ustedes. ¡Por sus oraciones y ofrendas, haciendo posible todo                                                       lo que hacemos!
Que Dios los bendiga muy ricamente,
Sus misioneros hacia México y más allá,
Jack y Gloria Ferguson
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